

福州一外卖企业 骑手违法2121起

今年1—5月车均违法量1.06起,福州交警部门上门进行劝诫教育

■海都记者
周宇艺 毛朝青

5个月,交通违法2000多起、车均违法量1.06起、违法数量前30名的骑手达1/3,今年还未过半,福建省祥通运输有限公司便“创下”了上述令人咋舌的“违规战绩”。近日,福州交警城区交通安全宣传小分队来到这家外卖寄递企业进行上门劝诫教育。

项目负责人和违规骑手一同受教育

当天下午,记者跟随民警,来到福州市鼓楼区温泉支路的恒宇国际B幢福建省祥通运输有限公司的办公地点。今年1月至5月,这家单位成为全福州从事外卖寄递企业中交通违法数量最多的,违法量2121起,车均违法

量为1.06起,快递外卖骑手违法数量前30名中,该企业的10名骑手“上榜”。“也就是说,平均下来每名员工都有一起违法案件。”民警说。在现场,民警对外卖工作人员播放《生死一瞬间》电动自行车交通安全教育

警示片,片中发生交通事故后骑手车毁人亡的惨状,令在座的外卖骑手心惊胆战。民警对其中违反交规的行为进行讲解后,现场观看视频的外卖小哥都签署了《非机动车、行人规范出行承诺书》。

除了骑手,现场观看警示片的还有该企业的外卖寄递项目负责人曾潇翔。“确实做得不够。”他对民警和记者表示,“以后将对骑手推出奖惩机制,对遵守交通规则较好的骑手进行奖励,反之则要予以处分。”

“上门通报”将成为民警的日常工作

“今年以来,你违法次数比较多,我们现在对你进行上门劝诫。”当天下午,记者又跟随民警来到市民苏某(化名)所居住的小区。据介绍,苏某因多次骑行电动自行车未佩戴安全头盔和未走非机动

车道,被分别处以罚款50元的处罚。在观看了警示片后,苏某也签署了承诺书。据了解,本月初,福州市公安局交警支队成立“城区交通安全宣传小分队”,以提升福州市民文明交通

素养和交通安全意识。民警介绍,今后,城区交通安全宣传小分队将每天对至少1名有机动车、电动车违法高发类型的市民进行上门通报,从而针对性关注多次违法的当事人。此外,宣传小分队还

将于每周“走家入户”,围绕事故多发、违法多发点位周边的重点小区进行宣教,并对重点单位、企业通报约谈,针对性通知重点隐患单位、企业召集所属人员,尤其是违法突出人员集中参加安全学习。

则徐大道与高旺路交界处, 一辆新能源汽车与电动车相撞 骑手被撞倒地 送医救治



骑手被撞倒地(市民供图)

海都讯(记者 毛朝青) 昨日下午2时30分,福州市民严先生通过智慧海都平台报料称,在则徐大道地铁葫芦阵站附近,一电动汽车在经过斑马线时与电动车相撞,骑手被撞倒在地。发生事故的地点位于则徐大道与高旺路交界处,记者看到往市区方向的斑马线旁边,一辆淡绿色的电动车已经被拉到路边,车头仪表盘被撞烂,车身左侧中间位置有明显的凹陷,后备箱歪在一边,电池完全暴露在外。电动汽车并没有在

现场。在快车道靠近路中间的绿化带地面上,有双黄色的人字拖,以及电动车被撞后的塑料碎片,斑马线上还留有长约10多米的刹车痕迹。目击者严先生告诉记者,当时电动车从高旺路往对面马路骑行,与一辆新能源车撞在一起,当场就被撞飞了出去,小车司机急忙下车,挡在骑手旁边,怕经过的车辆造成二次事故。小车司机报警,当时骑手还会动,之后120救护车赶到,接走伤者救治。严先生报料,线索费30元

不锈钢加工点废水直排 负责人被罚23万

未配套相应水污染防治设施,被鲤城生态环境局依法查处

海都讯(记者 柳小玲) 近日,泉州鲤城区常泰街道路边社区一不锈钢加工点因未配套相应水污染防治设施,存在直排废水现象,被鲤城生态环境局依法查处,该加工点负责人康某被处以23.1428万元的罚款。原来,今年3月,鲤城生态环境局执法人员在常泰街道路边社区日常巡查时发

现,社区内一户民宅一楼启动间的大门、窗户紧闭,且窗户也张贴了防透视膜。执法人员出于职业敏感性,认为该场所可能有猫腻,遂透过门缝隙查看,发现该场所为一不锈钢加工点。经进一步核查,该加工点负责人为康某,主要从事不锈钢门花加工,生产场所内有酸洗槽、碱性槽等生产

设备,不锈钢门花酸洗、去油工序后会产生生产废水,未配套相应的水污染防治设施,现场有明显的生产迹象,执法人员当场对该加工点现场生产设备进行查封扣押。鉴于该加工点需要配套建设的环境保护设施未建成,建设项目即投入生产或者使用的行为违反了《建设项目环境保护管理条例》第

十五条的规定,依据《建设项目环境保护管理条例》第二十三条第一款的规定,综合考虑当事人行为构成要素、违法情节、违法程度等方面因素,并按《福建省生态环境行政处罚裁量规则和基准(试行)》计算,泉州市鲤城生态环境局依法对当事人康某做出行政处罚,罚款人民币23.1428万元。

《虎纠好医生》走进同福医口腔 缺牙必看! 种牙前先搞清楚4个问题



郑晓玲主任回答市民提问

■肖北/图 葛格/文

种植牙疼不疼?好不好用?80岁了能不能种?可以马上有牙吗?近日,福州电视台《虎纠好医生》走进福建著名老品牌同福医口腔连锁,很多观众打电话咨询口腔问题。我们精选了缺牙市民提问较频繁,对大家较有参考意义的4个问题,邀请《虎纠好医生》特邀口腔顾问郑晓玲主任为我们做解答。

种植牙痛不痛?

郑晓玲主任:术中打了麻药一般不痛,术后就得看种植医生的微创水平了。如果经验不足,为了扩大手术视野,不得不把牙龈切开很大一个口子,创伤大,耗时要20多分钟,术后肿痛就比较厉害。现在我们都采用微创快速种植技术,开个3毫米左右的小口即可,种一颗牙平均5分钟左右,即使麻药退去也不会有明显肿痛,我很多患者中午种牙,下午就去上班了。

80岁能种牙吗?

郑晓玲主任:只要做到“快、准、微创”,高龄不是种牙门槛。老人身体耐受差,经不起长时间手术,所以种牙要精准,创口要微创,出血量要把控,手术时间不能太长,这样也能保留骨组织活性,利于术后创口愈合植体长牢。我种过年龄最大的患者是92岁,用的是8分钟微创无痛种植。

嘴里有松动牙、烂牙根, 能不能拔牙、种牙一起做?

郑晓玲主任:常规做法是先拔牙,待3-6个月后再来种牙,现在我们一般都采用即拔即种,拔牙、种牙一次性搞定,避免二次开刀。患者能少挨一刀,少打一次麻药,少跑一趟。这能为病人减少手术痛苦和就治疗程,在我们这里有大量的手术病例,患者感受比较轻松。

如何判断是否能“即种即用”?

郑晓玲主任:最直接的判断就是手术时长。能够马上种牙马上吃,手术一定要快,才能保存更多骨组织活性,使植体能更好地卡住骨头,戴上牙冠后能承担一定的咬合力。市民可以问问种过牙的人,或者去看看一些有实力的口腔机构现场直播高难度案例。

《虎纠好医生》联合同福医发补贴 福州地区50岁以上居民可领

★省市医保定点单位★

- 出行补贴:** 嘴里有坏牙,来院报销打的费(封顶30元)
- 专享补贴:** 松牙、烂牙免费查
- 限时补贴:** 指定进口种植牙仅需2800元/颗
- 拔牙补贴:** 拔松牙9.9元(智齿、埋伏牙除外)

补贴后种牙要花多少钱? 扫描二维码得出报价

惠民热线: 400-0591-560

